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Радянські уряд домагається ревізії Рижського договору
МАКЛЕРІВ В НОВІЙ СКО- 

ШІЇ ЗРАДЖЕНО,
ДАРОВСКІ ОТРИМАВ РА- НІМЕЦЬКІ МОНАРХІСТИ В БОРОТЬБІ З К.К.К. У- 

ДЯНСЬКУ НОТУ. ПІДНОСЯТЬ ГОЛОВУ. БИТО 2 ЛЮДЕЙ.
КИТАЙ ХОЧЕ ВІДНОВИТИ ФАШІСТИ В ІТАЛІЇ ПРО- 

ПЕРЕГОВОРИ З СРСР. ВЕЛИШ СПИСОК.
ПЯТИІИТТЯ ВСЕУКРАЇН. 

АКАДЕМІЇ НАУК.
ЛЬВІВ. — Дня 9. карта зло- БЕРЛІН, 4. квітня. — Нінеч- ЛИЛІ, Па., 7. квітня. — В су* 

жив свої вірительиі листи на чина поверне назад до конар- боту вечером прийшло тут до 
руки голови Ц.В.К. С.Р.С.Р. Ка- хізку. Так заявляють тепер ні- боротьби між мешканцями мі- 
лініиа перший польський по- мецькі монархісти, шо явно го- ста і членами організації Ку 
сол в Москві, Даровскі. При туються до нових подій. Осо- Клукс Клен. Кленсмени прибу- 
цім він висловив бажання поль- бливо збільшилися їх надії з|ли до цеї місцевости з Джанс- 
ського уряду, довести до ско- приняттям т. .зв. народиьою тавн, 18 миль на захід звідси 
рого економічного зближення партією монархістичної про- і парадували в темноті по мі- 
між Польщею і Радянським Со- грами. Одним з головних про- сті. Коли по скінченню паради 
юзом, шо піддержав зі свого вілників тої партії є, як відомо, почали всідати на спеціальний 
боку і Калінін. міністер закордонних справ потяг, щоби відїхати до

Дня 11. карта передано по- німецької републики Штрезе- Джанставн, на них пущено bo- 
слові Даровскому ноту радяи- ман. ду з пожарної сикавки. Кленс-
ського уряду, яка, беручи під “Соціялістинний" президент мени почали зараз стріляти і 
увагу бажання польського уря- Еберт старається заховати спо- вивязалася боротьба, в якій 2 
ду в напрямі економічного кій і запевняє, що більшість людей убито, одного чоловіка 
зближення обох країв, ставить рейхстагу (парламенту) не пі- тяжко ранено, а 11 ранено лек- 
ряд рішучих передумов для де за монархістами. Та прия- ше. Кількох ранених забрано' 
розпочаття переговорів в спра- те лі президента і його близькі на потяг і відвезено до Джан- 
ві торговельного, залізнодо- крути не поділяють цього оп- 
рожного і ннших договорів. тимізму.

Ці передумови дадуть зве- Соціалісти і професійні со- 
стися до 3 засадничих точок, юзи, не дивлячись на те, що ни- 
I так:

1 ) В справі Клайпеди (Меме- 
ля) радянський уряд застері
гає собі право голосу і всі рі
шення в тій справі без його у- 
части буде уважати нсістную- 
чими і нсобовязуючнми;

2) Справа "литовсько-поль
ської границі може бути вирі
шена тільки шляхом порозу- Монархісти в своїй останній 
мінна між Польщею і Литвою, прокламації стараються пере- 
а в ніякому разі накинена із конати, шо тільки сильний мо- 
зовні третьою державою; Нарх приверне могучість Ні-

3) Перед встановленням мо
жливих торговельних взаємо
відносин між С.Р.С.Р. І Поль
щею конечним являється реві
зія Рижського договору.

На випадок, колиб Польща 
відмовилась перевести ревізію 
договору, радянський уряд рі
шився видвигиути 7 точку по
станов цего договору, де за- 
гарантовано права національ
них меншостей, як вихідну 
точку свойого дальшого посту
пова ння.

НЮ ҐЛЕЗГО, H. С., 4 квітня. 
— Дж. Б. МекЛаклен, бувший 
секретар 26. дістрікту "Юнай- 
тед Майн Воркерс оф Амери
ка”, промовляючи тут на пу- 
бличнім мітінгу вчера вечером 
обговорював заключену в Мон- 
треалі угоду між представни
ками майнерської юнії а вугле- 
вою компанією і сказав, що 
ново-скошійські майнері були 
зраджені призндентом Луїсом 
і оклеветані Волвином (прези
дентом сталевої корпорації).

МекЛаклен сказав, що мину
лого року убито в Новій Ско- 
шії 32 майнерів і він винував за 
це провінціональне правитель- 
ство, заявляючи, що інспекція 
маннів була фарсою (комеді
єю). Він Сказав, що мир, яко
го хоче компанія і правитель- 
ство, є тане людське мясо.

ПЕКІН. 4. квітня. — Китай- РИМ, 7. квітня. — Урядово 
ське правительство знова звер- оповіщено, що підчас виборів 
нулося до радянського лред- фашісти дістали достаточне 
ставника Карахана з пропози- число голосів, щоби забезпе- 
цією відновити переговори. ЧИТИ вибір цілого свого спис- 
Цнм |їазом Китай пропонує ку і продовжити режім пре- 
продовжати переговори на тих мієра Муссо.ііні. 
самих основних прінціпах, на

Тут врочисто від- 
святковано пятиліття Всеукра
їнської Академії Наук, що сто
їть на чолі всіх наукових уста
нов України. Академія, не ди- ~“~ 
кінчись на тяжкі матеріяльні 
умови, виконала велику працю: 
вона утворила ряд наукових і

КИЇВ.

Населення по цілім краю від- 
яких велися переговори між 1ІОСИЛОСЯ апатично до виборів, j допомогово-наукових установ. 
Караханом і д-ром Вангом. ,наЮчи наперед, що фашісти -Мораторій, інститутів, біб.ііо- 

Китай готовий визнати ра- віднесуть побілу, так як вони тек ‘ музеїв. Академія зробила 
дянське правительство. як що мають все в своїх руках. В день РЯД важних наукових відкрить, 
воно: 1) негайно евакуує Мон- виборів у всіх італійських міс- °иін<-‘1іих як в С.Р.С.Р. так і на 
ґолію і 2) скасує всі догово- ТІ1Х всі фашісти були змобілізо- 
рн, що були заключені між ваиі Противники фашісті» 6v- 
царським правительством а 
Монголією.

Карахан не дав ще відпові
ли на останнє предложення ки
тайського правительства.

Заході.

ли цілковито байдужні до ви КІНЕЦЬ СТРАЙКУ ЗАЛІЗНИЧ-
борів. НИКІВ В КУБІ.

, а/хл ппп Тут скінчився страйк залізнич-4,000.000 за правительством., , ників і робітники повернули доПідчас виборчої боротьби в '- , . праці. Залізничі компанії зго-Т і вол і убито одного чоловіка, далися сповнити в части дома-а в ннших містах ранено 8 лю- : гання робітників.

стави. Трох ранених є клене : 
менами. Решта це мешканці 
Лнлі.

По приїзді потягу до Джанс
тавн арештовано 25 людей, що 
брали участь в заворушенню в 
Лилі. Також відібрано від при
їхавших клснсменів около 45 
револьверів. В Лилі арештова
но 4 людей.

С.Р.С.Р. ЗАЖАДАЄ ВІД АН
ГЛІЇ 2 БІЛІОНИ ЗОЛ. РУБ.
МОСКВА, 4-го квітня. — На 

надходячій англьо-радянській 
конференції радянське прави
тельство предложить Англії ра
хунок на 2 біліони золотих ру
блів за шкоди спричинені уча
стю англійських військ в біло
гвардійських повстаннях.

Цей рахунок буде відпові
дні на домагання Англії, щоби 
С.Р.С.Р. заплатив 600 міліонів 
рублів за сконфісковане майно 
бритійських горожан.

Радянське правительство в 
прінціпі не є проти звороту 
втрат бритійських горожан. 
Але воно ніяким робом не звер
не їм знаціоналізованих вже 
фабрик і заводів, що колись 
до них належали.

ми руководять консервативні, 
дуже затрівожені цими подія
ми і поговорюють про підпри- 
ияття серіозних кроків.

Канцлер Маркс видав до на
селення відозву, в котрій за
певняє, що тільки републикан- 
ський устрій виведе край з ха
осу.

ІМІГРАЦІЯ З ЕВРОПИ ДО КА
НАДИ.

В місяцю квітни прибуде до 
Галіфаксу і ннших східно-ка- 
надійських портів лриближно 
11.000 імігрантів. В місяцях 
січни, лютім і марті прибуло 
всіх 12.181 імігрантів. Це о- 
станнє число .становить майже 
половину всеї іміграції за 1923 
рік.

На підставі нового виборчо-__________________________
го закону ттобіда фашістів бу-І 3 побідою фашістів онозиці- 
ла цілковито запевнена. Поки- я буде мати лише 179 послів, 
мо того чорносорочники ужи- Правительство буде мати за со
вали всіх средств, щоби здобу- ; бою 356 послів, 
ти як найбільше число голосів. І ------ ■-

Г. Ф. СТОН НАСЛІДНИКОМ 
ДОГЕРТОГО.

ВАШІНГТОН, 4. квітня. — 
Президент Кулидж іменував 
Гарлена Фиска Стона, адвока
та і професора права на колум
бійськім університеті в Ню 
Порку, генеральним прокура
тором (міністром судівництва) 
Злучених Держав на місце усу
неного через нафтовий скан
дал Гері Догертого.

ЗВОРУШАЮЧА ДРАМА!
меччини.

Монархісти відбувають ча
сто наради з кронпрінцом в 
Потсдамі, де сконцентрувалась 
більшість провідників крайно 
правих елементів.

СТАРАННЯМ ВіННІПЕГСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ
ЧОГО ЗАІІОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА

---------відіграється----------
ТУДИ ЙШЛИ ПІШКИ, НАЗАД 

ПОЇХАЛИ. Z

ОТТАВА, 5. квітня. — Як ві
домо, минулого року прибуло 
з Великої Британії поверх 10 
тисяч робітників до Канади на 
жнива. 31 таких робітників в 
Торонто, не маючи роботи і 
средств до життя, вирушили 
пішки до Оттави, щоби пред- 
ложнти свої домагання феде
ральному лравительству. Де
партамент іміграції запропо
нував їм безплатний переїзд і 
29 з них всіли вчера вечером 
на потяг і від'їхали до Торон-1 червоноармійців побору 1901 
то. Двох робітників дістали Р0КУ- UHM радянська влада хо-

В СУБОТУ, ДНЯ 12-ГО КВІТНЯ Ц, Р.
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

НІМЦІ ЗАЯВЛЯЮТЬСЯ ЗА 
МОНАРХІЄЮ.

БЕРЛІН. — На конвенції на- 
родньої партії, яка закінчилася 
на днях в Гановері, принято ви
борчу плятформу. в якій го
ловною точкою є привернення 
монарх істинного режіму в Ні
меччині.

Конвенція вибрала міністра 
Як відомо, до Киіва прибув закордонних справ Штрезема- 

після пятилітної відсутности на провідником партії. Штре- 
професор Мнхайлсг Грушев- земан виголосив на конвенції 
ський. В інтервю 3) представим- довшу промову, в якій крити
ками преси професор Грушев- кував Ваймарську конституцію 
ський заявив, що українська і заявився отверто за привер- 
еміграція з увагою слідкує ненцям монархістичного режі-
за всіма проявами відбудови му. ВАШІНГТОН, 4. квітня. —
своєї батьківщини, а в першу ------------- Капітан Скейф, бувший агент
чергу прихильно ставиться до RHyK Б|СМАРКА КАНДИДА- федерального слідчого бюра,
факту українізації Радянської том НА ПОСЛА. зізнав перед сенатовим коміте- МОНТРЕАЛ, 5. квітня. — О. і
України. Серед широких кру- том, розсліджуючим департа- О. Язиков, голова радянської :
гів української еміграції за БЕРЛІН, 3. квітня. — На кон- мент судівництва, що Джан торговельної делегації в Кана-
корд^ном, говорив проф. І ру- венції німецьких націоналістів Вікс, секретар війни, при помо- ді, заперечив відомість походя
шевськьй. проявляється чим в Гамбургу поставлено канди- чі свог„ впливу здержав про- Чу з Лондону, шо бритійська ТРОЦЬКИЙ ВЕРТАЄ ДО ПРА
раз більша схильність вертати датом на посла до парляменту цес проти воздухоплавної кор- тайна поліція має докази, що І ЦІ 15. КВІТНЯ,
в рідні сторони. Більшу увагу князя Отта Бісмарка, внука ПОрації,.. котра обманула у- радянські торговельні агенти unrL1., . „
присвятив проф. І рушевський німецького "залізного канцлє- рЯд на міліони доларів при бу- і викликують неспокій серед: MOChBA- 4- квітня. — Доно-
в свойому інтервю обговорен- ра” Бісмарка. Отго Бісмарк є дові аеропланів підчас війни. трейд-юніоністів v Великій сять’ ш0 “ародши комісар віи- 

українського лідером націоналістичної моло- Як 3і3„ав СВідок, Вікс напе- Британії. Язиков заявив коре- НИ ЛеВ ТрОЦЬКИЙ ,виздорОВ‘
опинилось В ді, зорганізованої в “Лідзі Біс- ред постарався о відложення спондентови, що так воно не є. ЛК>€ 31 сво*‘ недуги і спо-

слідства, хоч докази проти; _______ • діються, шо 15. квітня поверне
На конвенції Бісмарк вигодо- корпорації були дуже ясні, назад до своєї прані.

НАФТЯРІ ДАВАЛИ ГРОШІ І 
ДЛЯ ДЕМОКРАТІВ.

ВАШІНГТОН, 4. квітня. — 
Д. Вайт, голова демократично
го національного комітету, зі
знав перед сенатським нафто
вим комітетом, що нафтовий 
магнат Догані, замішаний в 
теперішній нафтовий скандал, 
дав підчас останніх виборів 
$9.900 на виборчий фонд демо
кратичної партії.

славну драму Ф. А. Костенка в 4-ох діях п. н.
ДЕМОБІЛІЗАЦІЯ ЧЕРВОНОЇ 

АРМІЇ.

ЕІІРІКИМОСКВА, 4. квітня------Hr-
дивлячись на погрози Румунії 
та інтриги антанти на Далекім 

'Сході, радянське лравитель- 
іство рішило здемобілізувати

-і
ІНТЕРВЮ З ПРОФЕСОРОМ 

М. ГРУШЕВСЬКИМ.
В цій драмі представляється злиденне життя робітників 
в Росії за часів царату. Нелюдські знущанняся багато
го, але недоброго батька над своїм сином приневолюють 
цего останнього покидати батьківський дім, та шукати 
в фабриці роботи. Ставши в фабриці до роботи, там-же 
під колесами машини він тратить свою руку. Згодом 
жениться він з приймачкою свого батька, з якою ціле 
життя проводить в недостатках й крайній нужді. Не ма
ючи спромоги вику гатися з тих злиднів, остаточно кін
чить з собою, оставляючи по собі молоду, безталанну 
жінку вдову. Драма ця до сліз зворушаюча, тому не о- 
миніть нагоди, щоб не побачити її. Приходіть на ne 
представлення з своєю родиною й приведіть з собою 

своїх знайомик.

че доказати перше всего свою 
мнролюбнвість.

В своїм декреті про демобі
лізацію заступник Троцького 
генерал Фрунзе просить відхо
дячих домів червоноармійців, 
не забувати про свій обовязок.

остає
дальше ворожим супроти Со- 
юза Рад. Соц. Републик і гото
вий використати кожну хвилю 
для нового атаку.

в Оттаві роботу і остали тут. 
(Депеша не згадує, чи крім 
безплатного переїзду до То
ронто, робітники дістали шо 
більше від правутельства.)ОБВИНУВАЧЕННЯ ПРОТИ МІ

НІСТРА ВІЙНИ.

ЯЗИКОВ ЗАПЕРЕЧУЄ ВІСТИ І Капіталістичний світ
З ЛОНДОНУ.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ЦЕНТІВ

Тикети можна набути кожного вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при касі.

ню положення
населення, яке

польської держави, марка". СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ СЕКЦП ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ 
ПРИ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ В ВІННІПЕГУ

межах
Професор Г рушевський під- 
черкнув в першу чергу важке снв промову, в якій висловив 3 Відтак постарався, що точки 
положення української Гали- надію на скоре привернення контракту 
чини, подаючи низку фактів, монархії в Німеччині, 
які наглядно ілюструють су
часний режім на тій території.

Д-Р.А ЦАЙГНЕРА ЗАСУДЖЕ
НО НА З РОКИ ВЯЗНИЦІ.
З Дрездену в Німеччині до

носять, що там закінчився про-;
■ цес проти бувшого соціялі-1 
стичного премієра Саксонії
д-ра Цайгнера. Його засудже- Подається до відома всім 

В американськім сенаті по- но на три роки вязниці і по- членам відділу Стов. Укр. Роб. 
Українізація ма Одещині роз- нений на мінхенському проце- ставив сенатор Діл резолюцію, збавлення “чести". Цайгнера Дім в Вінніпегу, шо місячні збо- 

внвається чим раз краще і у- С| генерал Людендорф канди- в якій домагається усунення з обвинувачувано о побирання рн відділу відбудуться в неді- 
спішніше. До 1. лютого переве- ДУ* з рамени націоналістичної уряду заступника секретара ма- хабарів за освобо„джування лю, 13. квітня о гол. 2.30 по по- 

украйгізацію майже у всіх антисемітської партії на посла ри^арки Теодора Рузвелта. Діл вязнів і іменування урядників, лужнн в Укр. Роб. Домі в Він-
В тепе- -4° федерального парляменту. (заявляє, що Рузвелт є більше ------------ ніпегу.

відвічальний за уділення наф- ________________І__ Обовжзмом кождого члена
кож на власну руку воєнні ко- відділу прибути на ці збори, 
раблі для оборони інтересів поза як е важні справи до по- 
Сінклера в Тіпот Дом.

устроюетьсяміж корпорацією 
та урядом були змінені. В НЕДІЛІ), ДНЯ 13-ГО КВІТНЯ Ц. Р.МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДД. сип. 

У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ! В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУГЕН. ЛЮДЕНДО* КАНДИДУЄ ДОМАГАЮТЬСЯ УСУНЕННЯ
РУЗВЕЛТА.НА ПОСЛА. ! КОНЦЕРТУКРАЇНІЗАЦІЯ НА ОДЕЩИНІ. БЕРЛІН, 4. квітня. — Увіль-

дено
державних установах, 
рішннй мент переводиться на! 
українську мову всі союзні шко- В околиці Бармен і Дуфрост, тової концесії Сінклерови, чим 
ди для ліквідації неписьменно- Ман., фермері почали вже сі-. усунений секретар маринарки 
cm. іти пшеницю. ІДенбі. Рузвелт вислав був та-

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДКО НА ОЗНАЧЕНИЙ ЧАС!і Заряд.лагоджі

-

, 'ІГгіІІЙі' і.ц

■
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